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Studentska konferencija „Manager20 - Youth reshaping 

the future“ okupila studente iz cijelog svijeta 

tr
a

va
n

j 2
0

15
. 

Povodom proslave 20 godina izlaženja studentskog 

časopisa Manager, studentske udruge HSA, Finacijski 

klub i AIESEC organizirale su konferenciju „Manager20 

- Youth reshaping the future“. Konferencija je održana 

na Ekonomskom fakultetu od 22. do 24. travnja 2015., a 

okupila je oko 300 studenata iz cijelog svijeta. 

Dobrodošlicu studentima i predavačima poželjeli su 

prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za međunarodnu 

suradnju i akreditacije te Andrej Hanzir, idejni začetnik 

projekta.  

„Konferencija za cilj ima četiri stvari. Da se upoznate, 

naučite, poboljšate svoje veze i da nešto napravite kako 

bi bilo bolje za sve nas. Vi ste ovdje jer razmišljate izvan 

okvira i iskoristite znanje da podignete kvalitetu u 

svojim sredinama“ – istaknuo je Hanzir u uvodnom 

govoru. 

Važnost konferencije, koja se sastojala od tri tematska 

dana,  uočili su i brojni domaći i inozemni predavači kao 

što su prof. dr. sc. Velimir Srića (Hrvatska), direktor IBM

-a Hrvatska Damir Zec (Hrvatska), doc. dr. sc. Vatroslav 

Škare (Hrvatska), prodekan Warsaw School of 

Economics Piotr Maszczyk (Poljska), profesor Stefan 

Perkmann Berger (Austrija), voditelj studentskog 

poduzetničkog inkubatora na Copenhagen School of 

Entrepreneurship Martin B. Justesen (Danska), 

Barnabas Malnay (Mađarska), profesor Maximo 

Barahona (Francuska/Čile) i mnogi drugi. 

Uz predavanja, tijekom konferencije organiziran je i 

„speed dating“ s predavačima i poduzećima, ali i 

dodatni zabavni sadržaji koji su studentima omogućili 

upoznavanje Zagreba, njegovih znamenitosti, noćnog 

života i hrvatske kulture. Bogat sadržaj konferencije 

oduševio je studente iz Hrvatske, Austrije, Njemačke, 

Etiopije, Nizozemske, Poljske, Španjolske, Švedske, 

Bangladeša, Ujedinjenog Kraljevstva, Afganistana, 

Kine, Hong Konga, Indije, Rusije, Švicarske, Portugala  i 

susjednih zemalja.  
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Riječi hvale za besprijekornu organizaciju i trud 

organizatorima su uputili i predavači. „Hvala 

organizacijskom timu na fenomenalnoj konferenciji 

Manager20 – Youth reshaping. Odlično organizirana 

inspirirajuća konferencija koja je okupila ljude iz cijelog 

svijeta, prekrasno udomaćila posjetitelje te pružila 

mnoštvo zabave. Skidam kapu i zahvaljujem za izniman 

trud!“, zahvalio je profesor na raznim sveučilištima u 

Stockholmu, Gregg Vanourek. 

”Željeli smo spojiti međunarodne i hrvatske 

proaktivne studente kako bi proširili spektar 

razmišljanja i interesa te im ponuditi kombinaciju 

zanimljivih predavanja i različitih oblika 

neformalnog učenja putem bogatog programa 

nakon konferencije. Brojni pozitivni komentari 

studenata i samih predavača dokaz su da smo 

uspjeli u svojem naumu te se nadam da će biti još 

ovakvih prilika“,  naglasio je Andrej Hanzir, idejni 

začetnik konferencije. 

U auli Sveučilišta u Zagrebu 9. travnja 2015. održana je 

svečana dodjela Godišnje nagrade Društva mladim 

znanstvenicima i umjetnicima u 2014. Riječ je o nagradi 

koju dodjeljuje Društvo sveučilišnih nastavnika i drugih 

znanstvenika u Zagrebu. Ove godine na natječaj se 

prijavilo 43 pristupnika, a na temelju pribavljenih 

recenzija Povjerenstvo je odlučilo o jedanaest najboljih 

dostignuća u 2014. Među nagrađenima su i asistenti 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.  

Mladi znanstvenici EFZG-a dobitnici Godišnje nagrade Društva 
mladim znanstvenicima i umjetnicima u 2014. 

http://www.dsn-zg.hr/index.php?id=64 
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Dr. sc. Anita Čeh Časni dobila je nagradu za rad 

„Housing wealth effect on personal consumption 

empirical evidence from European post – transition 

Economies“, objavljen u časopisu Czech journal of 

Economics, područje društvenih znanosti, polje 

ekonomija. 

Nagradu su dobili i Velibor Mačkić, univ. spec. oec.  i  dr. 

sc. Petar Sorić, za rad „Systemic competitiveness of 

post-socialisz and capitalist economies: a broader look 

at the competitiveness debate“, objavljen u časopisu 

Post – communist economies, područje društvenih 

znanosti, polje ekonomija. 

Dr. sc. Petar Sorić, viši asistent na Katedri za statistiku 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu dobitnik je Best Track 

Presenter Award na međunarodnoj konferenciji 4th 

International Conference on Business and Economic 

Development (ICBED), održanoj u New Yorku (SAD) 30. 

i 31. ožujka 2015.g. 

Konferencija je organizirana od strane Academy of 

Business and Retail Management (UK),  te časopisa 

Journal of Business and Retail Management Research. 

Petar Sorić je na spomenutoj konferenciji izložio rad 

„Economic sentiment and the recession depth in 

Croatia: a structural break analysis“, napisan u 

koautorstvu s mentoricom prof. dr. sc. Mirjanom 

Čižmešijom (također sa Katedre za statistiku). 

Glasovanjem sudionika konferencije kolega Sorić je 

osvojio nagradu za najbolju prezentaciju unutar sekcije 

„Growth and Economic Development“.  

Na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju 

Sveučilišta u Dubrovniku 17. i 18. travnja 2015. održana 

je 3. međunarodna znanstvena konferencija o 

korporativnom upravljanju, menadžmentu i 

poduzetništvu  pod nazivom Third International OFEL 

Conference on Governance, Management and 

Entrepreneurship - The Quest for Organizational 

Identity: Exploring Socially Constructed Realities. 

Dr. sc. Petar Sorić osvojio nagradu za najbolju prezentaciju 

Održana 3. OFEL konferencija 

http://www.dsn-zg.hr/index.php?id=64 
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Pozdravnim govorima konferenciju su svečano otvorili 

zamjenik župana Dubrovačko – neretvanske županije, 

gospodin Davorko Obuljen, prorektorica za poslovanje 

Sveučilišta u Dubrovniku, izv. prof. dr. sc. Ivona 

Vrdoljak Raguž, te izv. prof.  dr.  sc. Mislav Ante 

Omazić, prodekan za nastavu, studente i upravljanje 

Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.  

U sklopu Konferencije  (u suradnji s Academy of 

Management Managerial and Organizational Cognition 

(MOC) Division) održana je radionica o pisanju 

znanstvenih članaka namijenjenima mladim 

istraživačima i doktorskim kandidatima te skup  u 

spomen na  nedavno preminulog profesora emeritusa 

dr. sc. Marina Bublu.  

Ključni govornik konferencije bio je profesor Davide 

Ravasi, Cass Business School, City University London, 

Velika Britanija, a među sudionicima konferencije bili su 

i brojni profesori, docenti i asistenti Ekonomskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Ekonomski fakultet u Zagrebu već niz godina surađuje s 

ProQuestom preko pretplate na online bazu podataka 

ABI/Inform Complete, koja pokriva šire područje 

ekonomije. Ove godine suradnja je proširena još 

jednom bazom podataka IBSS (International 

Bibliography of the Social Sciences) te 

implementacijom discovery sustava Summon. 

U suradnji s ProQuestovim timom, Knjižnično 

dokumentacijski centar organizirao je 28. travnja 2015. 

predstavljanje ovog sustava zainteresiranim 

predstavnicima drugih knjižnica i djelatnicima 

Fakulteta.  

Discovery system Summon kroz jedinstven upit 

omogućuje pretraživanje svih tiskanih i elektroničkih 

izvora koje knjižnica posjeduje, sadržaje iz baza u 

otvorenom pristupu, ali i druge radove koji nisu dio 

knjižnične pretplate. Pristup je omogućen s računala 

unutar i izvan Fakulteta. Implementacijom ovog alata 

svim korisnicima Knjižnično dokumentacijskog centra 

omogućeno je  da na što jednostavniji način dođu do 

relevatnih sadržaja za potrebe nastave, završnih 

radova, znanstvenog rada itd. 

Predstavljen discovery sustav Summon 
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Na Ekonomskom fakultetu 7. travnja 2015. održana je 

promocija novog udžbenika „Statistika“, djelo 12 

autora, članova Katedre za statistiku. Promociju je 

pozdravnim govorom otvorio prof. dr. sc. Lajoš Žager, 

dekan Ekonomskog fakulteta, a o knjizi su, uz urednice 

prof. dr. sc. Vlastu Bahovec i prof. dr. sc. Natašu 

Erjavec, govorili recenzenti prof. dr. sc. Anamarija 

Jazbec, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, prof. 

dr. sc. Ante Rozga, Ekonomski fakultet Sveučilišta u 

Splitu i prof. dr. sc. Boško Šego, Ekonomski fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu.  

Udžbenik je podijeljen na 13 poglavlja. U svakom se 

poglavlju opisuju odabrane statističke metode koje se 

ilustriraju primjerima s detaljno opisanim rješenjima. 

Svako poglavlje završava zadacima za vježbu čija se 

kratka rješenja nalaze na kraju udžbenika. Udžbenik je 

popraćen knjižicom Pregled formula iz statistike.  

U sklopu CEEPUS razmjene docentica Jelena Filipović s 

Ekonomskog fakulteta u Beogradu od 20. do 26. travnja 

2015. boravila je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu i 

održala  predavanja na BDIB kolegijima Marketing i 

Marketing innovation. Teme predavanja bile su: 

Designing a customer-driven marketing strategy and 

marketing mix: promotion; Social Media Marketing i 

Innovation by users.  

 „Iako naše dvije institucije veže dugogodišnja suradnja, 

posebno me raduje sve veći broj novih inicijativa za 

suradnju po raznim osnovama, a koje sve češće potiču 

od mladih istraživača kao što su pisanje radova, 

Održana promocija knjige “Statistika” 

Gostujuća predavanja 
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međukatedarski događaji, projektna suradnja, 

razmjena studenata i nastavnika, suradnja u raznim 

regionalnim i međunarodnim stručnim institucijama i 

mrežama, itd. Ovdje sam naišla na veliku kolegijalnost i 

profesionalnost kolega s kojima sam surađivala, a 

posebno me se  dojmila motiviranost i znanje studenata 

kojima sam imala priliku predavati. Koristim ovu priliku 

da se posebno zahvalim prof. dr. sc. Jurici Pavičiću, 

prof. dr. sc. Darku Prebešcu, dr. sc. Morani Fudurić, doc. 

dr. sc. Goranu Vlašiću, doc. dr. sc.  Ružici Brečić i dr. sc.  

Andrei Razum na svoj pomoći i podršci za realizaciju 

mog studijskog boravka u Zagrebu“, istaknula je 

docentica Filipović. 

Izv. prof. dr. sc. Ivana Dražić Lutilsky i dr. sc. Martina 

Dragija održale su dvodnevnu nastavu od 14. do 16. 

travnja 2015. godine na Alpen-Adria Universität na 

kolegiju „Cost Accounting“ i kolegiju „Cases in Cost 

Accounting“. Riječ je o izbornim kolegijima  na kojima 

profesorica i asistentica imaju nositeljstvo na master 

programu „International Management“. Nastavu je 

pohađalo 30-ak međunarodnih studenata uključujući i 

studente s Ekonomskog 

fakulteta u Zagrebu koji su 

tamo na Erasmus programu. 

Predavanja i slučajevi iz prakse bili su vezani uz 

suvremene metode upravljanja troškovima (Activity 

Based Costing method, Target costing, Life cycle 

costing, Quality costing). 

Studenti iz Finske u posjeti EFZG-u 

U organizaciji studentske udruge eSTUDENT 7.travnja 

2015. 16 studenata i profesor sa Savonia Sveučilišta iz 

grada Kuopio iz Finske, koji su ujedno i predstavnici 

Entrepreneurship tima, posjetilo je  naš fakultet. Riječ 

je o timu istaknutih studenata s različitih smjerova 

studija, koji pod vodstvom profesora sa Savonia 

Sveučilišta surađuju s brojnim poduzećima u Finskoj i 

inozemstvu te za njih rade na raznim manjim i većim 

projektima. 

U sklopu posjete organiziran je i svečani prijem na 

kojem ih je prof. dr. sc. Nataša Erjavec, prodekanica za 

znanost, poslijediplomske studije i doktorate 

pozdravila u ime Fakulteta. 

Tom prigodom organizirano je i predavanje prof. dr. sc. 

Jurice Pavičića, prodekana za međunarodnu suradnju i 

akreditacije, koje ih se posebno dojmilo: “Predavanje je 

bilo vrlo interaktivno i takav način komunikacije 

profesora i studenata čini učenje iznimno 

motivirajućim. Koristeći primjere iz svakodnevnog 

života prodekan Pavičić je učinio gradivo lako 

razumljivim. Voljeli bismo kad bismo imali više ovakvih 

predavanja i takav pristup predavanju  i na našem 

fakultetu”, složili su se članovi Entrepreneurship tima iz 

Finske.      

Osim svečanog prijema i predavanja studenti su imali 

organizirane razne aktivnosti, poput posjete knjižnici i 

prezentacije rijetkih izložbenih primjeraka.   
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Studenti sa Sveučilišta Alpen-Adria iz Klagenfurta posjetili 
EFZG 

U sklopu bilateralne suradnje delegacija studenata sa 

Sveučilišta Alpen-Adria (Alpen-Adria Universität) iz 

Klagenfurta posjetila je 27. travnja 2015. Ekonomski 

fakultet u Zagrebu. Dobrodošlicu studentima poželjeli 

su prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za 

međunarodnu suradnju i akreditacije i dr. sc. Morana 

Fudurić s Katedre za marketing. 

U uvodnom predavanju Suzana Karabaić, voditeljica 

Ureda za međunarodnu suradnju, studentima je 

predstavila Sveučilište u Zagrebu i Ekonomski fakultet, 

dok su zanimljiva predavanja održali i doc. dr. sc. Goran 

Vlašić i Marija Antunović (Croccantino). Studentima je 

organizirana i posjeta tvrtki Infinum. 

BDIB studenti na studijskom putovanju u Češkoj 

Studenti BDIB studija, predvođeni  doc. dr. sc. 

Božidarom Jakovićem i Zrinkom Udiljak Bugarinovski, 

univ. spec. oec., od 23. do 25. travnja 2015. posjetili su 

Prag i Mladá Boleslav u Češkoj. 

Prvi dan organizirano je razgledavanje Praga, a za drugi 

dan odlazak u Mladá Boleslav. Dolaskom u Mladá 

Boleslav studente su dočekali rektor ing. Pavel Mertlik i 

prorektorica Lenka Stejskalova, MBA. Nakon 

predavanja rektora ing. Pavela Mertlika i obilaska The 

Škoda Auto University (Škoda Auto Vysoká škola), uz 

stručnu pratnju organiziran je posjet muzeju (Škoda 

Muzeum) i škodinoj tvornici automobila. Povratkom u 

Prag studenti su uživali u dvosatnoj plovidbi rijekom 

Vltavom. 
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Objavljeni rezultati natječaja Hrvatske zaklade za znanost 

Upravni odbor Hrvatske zaklade za znanost, temeljem 

provedenog postupka vrednovanja, donio je odluku o 

započinjanju postupka pregovora o financijskom i 

radnom planu projekata prijavljenih na natječaj 

„Istraživački projekti“ i „Uspostavni istraživački 

projekti“. Od 26 projekata koji će biti prihvaćeni u 

području društvenih znanosti, njih šest je s Ekonomskog 

fakulteta - Zagreb. 

Istraživački projekti: 

Procesna i poslovna inteligencija za poslovnu izvrsnost 

(prof. dr. sc. Vesna Bosilj Vukšić) 

Uloga strukturnih reformi u poticanju vanjske 

konkurentnosti zemalja Europske unije (prof. dr. sc. 

Boris Cota) 

Približavanje strategije i prakse nagrađivanja hrvatskih 

poduzeća europskoj praksi (prof. dr. sc. Lovorka 

Galetić) 

Uspostavni istraživački projekti: 

Poticanje inovativnog ponašanja zaposlenika u javnom 

sektoru primjenom intervencija u dizajnu posla (doc. dr. 

sc. Tomislav Hernaus) 

Potencijali i prepreke razvoja socijalnih supermarketa u 

Srednjoj i istočnoj Europi (izv. prof. dr. sc. Blaženka 

Knežević) 

Brendiranje Turističke Destinacije: Analiza uspješnosti 

brenda u kontekstu procesa brendiranja destinacije 

(doc. dr. sc. Josip Mikulić) 

U sklopu kolegija Commercial Law, koji se izvodi na 

studiju Bachelor Degree in Business, dana 22. travnja 

2015. organiziran je  posjet studenata Hrvatskom 

saboru. Pored obilaska povijesne zgrade Hrvatskog 

sabora u pratnji vodiča na engleskom jeziku, studenti su 

imali priliku prisustvovati sjednici Hrvatskog sabora i 

uživo čuti dio parlamentarne rasprave. 

Ovo je treća generacija studenata pravnih kolegija na 

engleskom jeziku koji su imali priliku posjetiti Hrvatski 

sabor, čime Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i 

Katedra za pravo kontinuirano doprinose razvoju 

pravno-političke kulture domaćih i dolaznih studenata 

ekonomije. 

Studenti kolegija Commercial Law posjetili Hrvatski sabor 
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Iza voditelja projekata je uspješno odrađen posao 

prijave projekata što  predstavlja  veliki uspjeh za 

Fakultet i same voditelje. Uspjeh je još i veći ako se 

uzme u obzir da je od ukupnog broja prihvaćenih 

projekata čak šest s našeg Fakulteta. Pored osnovne 

nastavne aktivnosti, znanstveni i stručni rad profesora 

Ekonomskog fakulteta koji su prepoznati kao vrhunski 

stručnjaci, izvrsni predavači i istraživači u svojim 

područjima, ogleda se upravo i kroz realizaciju ovakvih 

znanstvenih projekata. 

Nagrađeni marketinški planovi studenata Ekonomskog 
fakulteta 

U Slavonskom Brodu 16. travnja 2015. održana je 

prezentacija nagrađenih projekata i uručivanje nagrada 

studentima diplomskoga studija Turizam 

Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, koji su 

na poziv gradonačelnika i Turističke zajednice grada 

Slavonskoga Broda sudjelovali u izradi marketinških 

planova za dva turistička proizvoda: Slavonski Brod - 

grad Ivane Brlić-Mažuranić i Dragutina Tadijanovića 

(literarni turizam) i Slavonski Brod - trgovački centar 

(shopping turizam). 

Riječ je o vrijednoj inicijativi Katedre za turizam, u 

okviru koje se nastojalo povezati nastavne aktivnosti na 

diplomskomu sveučilišnomu studiju s potrebama 

turističkoga gospodarstva jednoga turističkoga 

odredišta. 

Pod vodstvom prof. dr. sc. Darka Prebešca i doc. dr. sc. 

Josipa Mikulića, u okviru obveznoga kolegija 

Marketinški menadžment u turizmu, sedam projektnih 

timova od po pet članova radilo je tijekom zimskoga 

semestra na realizaciji ovoga projekta. Konačne verzije 

marketinških planova dovršene su  početkom ožujka 

2015, a Turističko vijeće Slavonskoga Broda, pod 

predsjedanjem gradonačelnika, pažljivo je evaluiralo 

svih sedam prispjelih radova i izabralo dva najbolja 

projekta: 

• marketinški plan za turistički proizvod literarnoga 

turizma – autori studenti: Donna Biljak, Silvija 

Matošević, Eva Medak, Nikolina Špiranec 

• marketinški plan za turistički proizvod shopping 

turizma – autori studenti: Mateja Bašić, Monika 

Stankić, Luka Šavar, Karolina Šuliček, Ivo Vrkljan 

Uz profesore i studente prezentaciji projekata 

prisustvovali su i čelni ljudi Slavonskoga Broda 

gradonačelnik Mirka Duspara i direktorica Turističke 

zajednice dr. sc. Biljana Lončarić te brojni predstavnici 

medija. Tom prilikom gradonačelnik je zahvalio 

studentima i profesorima koji su sudjelovali u projektu 

te istaknuo da je riječ o vrlo kvalitetnim prijedlozima 

koji će biti inkorporirani u planove turističkoga razvoja 

Grada Slavonskoga Broda, ali i predstavljati podlogu za 

privlačenje potencijalnih privatnih investitora i 

sredstava iz europskih fondova. Naručitelj je dobio 

mnoštvo kreativnih ideja, a studentima je to bilo jedno 

zanimljivo i korisno iskustvo koje im je omogućilo 

stjecanje novih znanja i kompetencija iz marketinškoga 

menadžmenta u turizmu. 
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Financijska pismenost na Sveučilištu 

U sklopu  znanstveno-istraživačkog projekta 

„Financial literacy and the effect of financial 

training: randomized field experiment in Croatia“ 

provest će se radionica osnovnog financijskog 

opismenjavanja studenta. Riječ je o jednom od 18 

izabranih projekata (od ukupno 60 prijavljenih) i 

financiranom od strane Global Development 

Network/CERGE-EI Foundation. 

Projekt istraživanja financijske pismenosti FLiP 

(Financial literacy in Practice) provodi se na uzorku 

studenata Sveučilišta u Zagrebu i ima dvije faze. U 

prvoj fazi će se istražiti stupanj financijske 

pismenosti na kontrolnom uzorku studenata. 

Druga je faza projekta financijsko obrazovanje 

studenata putem serije predavanja na 

Ekonomskom fakultetu. Na početku i na kraju 

predavanja polaznici će biti anketirani. Projektom 

će biti obuhvaćeno 600 studenata Sveučilišta, koji 

će na kraju dobiti obrazovne materijale, certifikat i 

darovni kupon Cinestar-a. 

Projekt provode prof. dr. sc. Marijana Ivanov i dr. 

sc. Dajana Cvrlje s Katedre za financije te mr.sc. 

Jasena Kukavčić iz Državnog zavoda za statistiku.  

4. - 8. svibnja - u organizaciji Športskog društva 

Ekonomskog fakulteta (ŠDEF) održat će se Tjedan 

sportaša Ekonomskog fakulteta. Prijavljene ekipe 

natjecat će se u nogometu, odbojci, rukometu i košarci.  

9. - 16. svibnja - u organizaciji Ekonomskog fakulteta 

Zagreb održat će se jubilarno deseto studijsko 

putovanje ITHAS – International Tourism and 

Hospitality Academy at Sea. Ove godine putovanje će 

se održati na ruti: Rijeka – Malinska – Rab – Mali Lošinj 

– Pula – Venecija – Rovinj – Rabac – Opatija – Rijeka, a 

okupit će 116 sudionika iz čak 30 zemalja. Na 

ovogodišnjem ITHAS-u, uz brojne renomirane 

profesore, sudjelovat će i dva člana Svjetske turističke 

akademije, profesor Jafar Jafari, osnivač Akademije i 

pokretač najprestižnijeg časopisa u području turizma 

(Annals of Tourism Research) te profesor Erik Cohen, 

najcitiraniji autor u području turizma. 

13. svibnja - u organizaciji Financijskog kluba gostujuće 

predavanje pod nazivom „Možemo li predvidjeti iduću 

krizu?“ održat će profesor Steve Keen, dekan School of 

Economics, History and Politics na Kingston University 

u Londonu.  Predavanje će se održati u dvorani 3 u 18 

sati. Predavanje je koncipirano na način da će izlaganje 

profesora trajati 45 minuta, nakon čega će publika u 

sljedećih 45 minuta imati prilike postavljati pitanja. Više 

na http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=22321  

14. svibnja - u organizaciji Financijskog kluba održat će 

se konferencija Student Investitor 2015 koja će se 

održati u četvrtak, 14.5.2015. s početkom u 10 sati. 

Konferencija se održava već 6. godinu za redom, a 

sudjelovat će Sandra Švaljek, Martina Dalić, 

predstavnici Horwath HTL, Valamar Riviere, ZB Investa, 

PBZ Investa  te mnogi drugi. 

http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=22321
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Zapaženi uspjeh plivača i plivačica Ekonomskog fakulteta 

Na bazenima Utrina 8. travnja 2015. održano je 

Sveučilišno prvenstvo grada Zagreba u plivanju. 

Natjecalo se u četiri pojedinačne i dvije štafetne 

discipline. Plivači i plivačice Ekonomskog fakulteta 

ostvarili su izvanredan uspjeh osvojivši 2. mjesto u 

muškoj, odnosno 3. mjesto u ženskoj konkurenciji. 

Posebno su se istaknuli u štafetnim utrkama, 

pobijedivši u muškoj konkurenciji u obje trke, dok su 

djevojke zauzele 2. mjesto na 4x50m slobodno. 

Naše plivačice nastupile su u sastavu Petra Grčević, 

Andreja Perinčić, Ines Jakšić i Tea Sappe, dok su za 

plivače boje Fakulteta branili Kristijan Tomić, Edo 

Hadžić, Hrvoje Capan, Ivor Flego, Luka Sever, Luka 

Tovarloža, Krešimir Krmek, Matija Lipar, Patrik Đivić, 

Ivan Balen te Luka Lenardić.  

Održana 11. Regata Ekonomskog fakulteta 

U organizaciji Veslačkog kluba Ekonomist 25. travnja 

2015. na jezeru Jarun održana je 11. Regata 

Ekonomskog fakulteta. Sudjelovala je 21 veslačka 

posada, od kojih je većina sa zagrebačkog sveučilišta, te 

posade sa Sveučilišta u Zadru i Sveučilišta u Beograd. 

Regata se sastoji od četiri utrke, a VK Ekonomist 

nastupio je s pet posada.  

U žestokoj konkurenciji studentice su u Utrci medijskih 

kuća na 1000m osvojile izvrsno drugo mjesto, dok je 

druga muška posada, sastavljena od veslača novaka, 

nastupila u Utrci poduzeća na 500m te je u gustoj 

završnici ostala bez medalje.Treća utrka je Utrka 

diplomiranih u kojoj nastupaju alumni članovi kluba i 

pojedini profesori i asistenti Ekonomskog fakulteta. 

Ove godine su sudjelovale dvije posade diplomiranih 

veslača Ekonomskog fakulteta te su osvojili srebro i 

broncu. U posljednjoj utrci, Utrci Ekonomskog 

fakulteta, naša prva muška posada na 2000m u 

neizvjesnoj završnici izborila je odlično drugo mjesto. 

Regata Ekonomskog fakulteta organizira se od strane 

studenata članova kluba. Kroz sve ove godine 

održavanja regata se pokazala kao odličan početak 

veslačke sezone i pripremanje za Sveučilišnu utrku 

osmeraca koja će se ove godine održati 16. svibnja na 

jezeru Jarun. 
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Održana konferencija „Competitiveness Day – Kreativna 
industrija” 

U organizaciji studentske udruge Financijski klub 9. 

travnja 2015. održana je treća po redu konferenciju o 

konkurentnosti hrvatskog gospodarstva pod nazivom 

„Competitiveness Day – Kreativna industrija”. 

Konferenciju je otvorio prodekan za nastavu, studente i 

upravljanje kvalitetom, izv. prof. dr. sc. Mislav Ante 

Omazić. 

Ove godine naglasak je bio na inovativnosti i kreativnoj 

industriji te su kroz predavanja i panel rasprave ugledni 

gosti iz akademskih, gospodarskih i znanstvenih 

krugova, članovi Financijskog kluba i drugi student 

nastojali identificirati glavne prepreke i potencijale 

razvoja konkurentnosti hrvatskog gospodarstva. 

Sudjelovali su Branko Baričević, predstavnik EU 

komisije u RH, Mirjana Dragičević, Ekonomski fakultet - 

Zagrebu, Mislav Ante Omazić, Ekonomski fakultet - 

Zagrebu, Valentina Vučković, Ekonomski fakultet - 

Zagrebu, Carlos E. Piñerúa, Svjetska banka, Hrvoje 

Stojić, Hypo banka, Antonija Mršić, Ministarstvo 

poduzetništva, Marija Rajaković, Ministarstvo 

gospodarstva, Ivo Špigel, Zagrebački inkubator 

poduzetništva, Darko Huljenić, Ericsson Nikola Tesla, 

Ivan Tušek, Degordian, Aleksandar Šekuljica, ELFS, 

Ivan Maloča, Inter film, Romana Ilić, 3LHD. 

Financial Week napunio dvorane  

Financial Week, događaj koji je od 13. do 17. travnja 

2015. organizirala studentska udruga eSTUDENT, 

izazvao je veliki interes studenata. Kroz niz predavanja i 

interaktivnih radionica iz područja financija te izleta na 

radna mjesta cilj je bio omogućiti studentima 

zainteresiranima za financije i aktualna gospodarska 

događanja stjecanje novih znanja te povezivanje 

akademske i gospodarske zajednice. Ovogodišnji „Tour 

de Finance“ odvijao se kroz nekoliko etapa. 

Start je održan u ponedjeljak 13.4. s temom „ Što s 

viškom novca?“. Predavanje je održao Mihovil Barančić 

(CRANE), a radionicu su vodili zaposlenici ZB Investa. 

Studenti su  imali priliku kroz radionicu investirati u 

različite oblike ulaganja uz konzultacije s investitorima 

te dobiti povratnu informaciju. 

Na „Danu strategije“ studentima su stvaranje strategije 

približili konzultanti iz PwC Hrvatska, dok su radionicu 

održali zaposlenici Atlantic Grupe. 

„Financijska forenzika“  bila je tema trećeg dana, a 

teoretski dio studentima je približio profesor Vinko 

Belak, dok su praktični dio  studentima kroz radionicu, 

na kojoj su se bavili prepoznavanjem financijskih 

izvještaja u kojima je počinjena prijevara, približile 

Diana Antičić i Maja Mrzljak (Forenzika Prima). 

Sama završnica Financial Weeka bila je posvećena  ulozi 

nafte u gospodarstvu. Sabina Škrtić, pomoćnica 

ministra gospodarstva, održala je predavanje o ulozi 

nafte u gospodarstvu, energetskoj neovisnosti i 

mogućnostima eksploatacije nafte i plina iz Jadrana. Na 

debati „Bušenje Jadrana- da ili ne?“ svoja mišljenja o 

eksploataciji ugljikovodika iz Jadrana dali su 
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ravnateljica Agencije za ugljikovodike Barbara Dorić, 

bivši ministar gospodarstva rada i poduzetništva Davor 

Štern, profesor Rudarsko- geološko -naftnog fakulteta 

Igor Dekanić te predsjednik udruge Eko Kvarner Vjeran 

Piršić. 

Posljednjeg dana konferencije studentima je omogućen 

„Izlet na buduće radno mjesto“ u sklopu kojega su 

mogli birati između posjeta Hrvatskoj narodnoj banci, 

naftnoj bušotini Žutica i poduzeću APIS IT (fiskalni 

centar). 

Održan Free Market Road Show 

U suorganizaciji Financijskog kluba, Centra za obnovu 

kulture i The Austrian Economics Centra 27. travnja 

2015. održana je međunarodna konferencija „Free 

Market Road Show 2015.  - Kako potaknuti rast?“. I ove 

godine okupili su se eminentni i uspješni poduzetnici, 

ekonomisti i znanstvenici iz cijelog svijeta. 

Na temu poticanja rasta u svim zemljama, pa tako i u 

Hrvatskoj održale su se tri panel diskusije stručnjaka. 

Svaka rasprava bila je određene tematike od interesa 

široj javnosti, ali i cijeloj akademskoj zajednici koja je 

prisustvovala konferenciji. 

Uvodnu riječ održao je jedan od organizatora, dr. sc. 

Stephen Bartulica iz Centra za obnovu kulture koji je 

naglasio važnost ekonomskog rasta i alata kojima se taj 

rast postiže. Suočene sa današnjim problemom 

birokratske vlasti, pretjerane centralizacije Europske 

unije te kroničnim nedostatkom demokratskog 

odlučivanja, zemlje su prisiljene djelovati i smanjiti 

utjecaj države na tržištu. Imperativ je pojačati slobodu 

djelovanja na tržištu i dati primat privatnom sektoru 

koji bi trebao biti nositelj rasta. 

Uz brojne domaće stručnjake sudjelovali su i Hardy 

Bouillon, bivši zamjenik direktora New Direction 

fondacije, Pieter Cleppe (Open Europe), Kerry Halferty-

Hardy (Alcuin Advisors LLC), Matt Kibbe (Freedom 

Works), Richard Zundritsch (Board Member Hayek 

Institut and Austrian Economics Center) i drugi. 

Free Market Road Show je međunarodna konferencija 

koju organizira The Austrian Economics Center u 

kooperaciji s 40 udruga i fakulteta. Od osnutka na 

projektu je sudjelovalo više od 2.800 sudionika uz više 

od sto govornika diljem svijeta. Road Show je počeo 18. 

travnja u Ljubljani, a zadnja postaja biti će u Mađarskoj 

18. svibnja. Uz Ljubljanu i Zagreb konferencije će biti 

održane i u europskim metropolama poput Parisa, 

Londona, Brussela, Amsterdama i Beča. 
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Zaklada kralja Aleksandra i kraljice Marije i ostavština 

grofa  Salma iz Beča 

Uredbom o ustrojstvu Visoke škole za trgovinu i 

promet u Zagrebu (VŠTP) od 17. lipnja 1920. godine 

profesorskom vijeću dana je obveza da „predloži 

osnivanje odjela, zbirki, tečajeva…“. Unatoč brojnim 

problemima stvorena je zbirka od oko 1000 primjeraka 

knjiga, koje su bile podijeljene u dvije knjižnice/zbirke: 

„profesorsku“ i „đačku“. 

Prerastanjem VŠTP-a u Ekonomsko-komercijalnu 

visoku školu (EKVŠ) dolazi do prvog značajnijeg 

povećanja knjižničnog fonda. Točnije, nakon što je 

EKVŠ dobio ovjereni prijepis Ukaza od 25. siječnja 

1927. godine, osniva se Zaklada kralja Aleksandra i 

kraljice Marije „za izgradnju EKVŠ i nabavu nastavnih 

pomagala i knjiga“. 

U kraljevsku donaciju uključile su se i mnoge viđenije 

osobe kao npr. Ljudevit Josipović, predsjednik Prve 

hrvatske štedionice  darujući vrijedne knjige iz 

vlastitih knjižnica.  

Iste godine, kraljevskim ukazom novopostavljeni 

profesor EKVŠ-a, Dr. Josip Nagy (do tada vladin tajnik 

pri Kraljevskom državnom arhivu) kupuje u Beču oko 

500 knjiga iz čuvene knjižnice koja je bila dio 

ostavštine grofa Salma. Ova akvizicija je pridružena 

profesorskoj i đačkoj knjižnici. 

Iz Zaklade, Profesorske i Đačke knjižnice izdvojene su 

najvrjednije stare i rijetke knjige, od kojih je stvorena 

Zbirka rariteta (Rara) Knjižnično dokumentacijskog 

centra Fakulteta (KDC). Knjige u Rari datiraju od XVI. 

do druge polovine XIX. stoljeća, uz posebno rijetke 

primjerke ili knjige s posvetama autora do II. svj. rata. 

Tematski, najveći dio sačinjavaju pravno-politička, 

povijesna i teorijsko-ekonomska djela, ali uz to ima i 

vri jednih primjeraka l i jepe književnosti .    

 

NAJVRIJEDNIJA KNJIGA 

Najvrijednija knjiga u Zbirci rariteta Knjižnično 

dokumentacijskog centra Ekonomskog fakulteta u 

Zagrebu je primjerak 2. izdanja kapitalnog djela 

francuskog političara i 

filozofa Charlesa de 

Montesquiua „De 

l'esprit des loix“ („O 

d u h u  z a k o n a “ ) , 

tiskanog anonimno u 

Leydenu 1749. godine. 

Autor, u to vrijeme 

p r e d s j e d n i k 

p a r l a m e n t a  u 

Bordeauxu, u svom 

djelu artikulira teoriju 

o trodiobi vlasti, što je 

s obzirom na njegov 

položaj u to doba bilo 

neprimjereno. Prema obavijesti, koju je 1980. godine 

Bibliotheque national de France poslala KDC-u, od ovog 

izdanja sačuvana su samo četiri svijetu. 

 

NAJSTARIJA KNJIGA 

Najstarija knjiga u 

vlasništvu KDC-a je 

„Decisiones causarum 

Rotae Florentine“ 

čuvenog pravnika i 

revizora firentinskog 

r o t n o g  s u d a  

Hieronima Mogonia iz 

1587. godine,  u kojoj 

j e  p r i k u p i o  i 

protumačio odluke 

toga suda. Djelo je 

pravnicima onog 

doba (XVI.-XVII. st.) 

dugo služilo kao 

referentna literatura.      


